
海安县职工安全生产知识竞赛总决赛主持词

【暖场】观看警示片。主持人旁白：各位嘉宾朋友：在今天活动开始前，请大家一起观看安全生产警示教育片《       》。
男：尊敬的各位来宾，现场以及电视机前的观众朋友，欢迎大家来到海安县职工安全生产知识竞赛总决赛的现场。

女：2014年12月1日新《安全生产法》正式实施，这标志着安全生产工作全面进入法治轨道，也意味着对做好安全生产工作提出了更高的要求。

男：是的，党的十八大以来以习近平同志为总书记的新一届中央领导集体，始终坚持以人为本，把人民群众的生命财产安全放在首位，强调安全发展作为一条不可逾越的红线。
女：安全生产其实与我们每一个普通人的生命和财产息息相关，关系到改革发展的稳定大局，关系到党和政府的形象。县委县政府始终把保障安全生产，维护职工安康权益作为工作的重中之重，并且通过各种各样的活动，把安全知识普及到生产和生活当中去。

男：是的，安全生产，幸福你我他。此次全县职工安全生产知识竞赛总决赛，由海安县总工会，海安县安监局主办，中国人民保险公司协办。

女：今天的活动得到了各级领导的高度重视，首先，我向大家介绍一下莅临竞赛现场的领导，他们是（以现场实际到会为准）：

市总工会副主席  杨哗鹃

市安监局局长  邰江淼
县委常委、副县长卢忠平
县委常委、副县长严长江
县总工会党组副书记、副主席 黄志平
县安监局局长  沈宏华
男：让我们以热烈的掌声对各位领导的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢！

女：为了公平公正，本次竞赛活动，我们邀请县安监局苏进局长、          、        担任仲裁组评委。
男：谢谢你们。
女：这次竞赛活动是全县5万职工参加网上学习的基础上，由各区镇、各部门组成了18支代表队参加了预赛，由六支队伍脱颖而出。今天，他们将在决赛场上一展风采。
女：根据比赛规则，每个代表队由单个企业独立组队，并且其中1名队员为企业副总以上管理人员，今天所有参赛队的桌号都是由各队抽签决定的。接下来我们就有请六支参加总决赛的代表队闪亮登场。
男：首先让我们欢迎一号代表队登场。（代表队有代表做自我介绍）
欢迎你们。请入座。（介绍每个队伍时，三名队员起立并鼓掌，下同）

女：接下来让我们欢迎二号代表队登场。（代表队有代表做自我介绍）
欢迎你们。请入座。（介绍每个队伍时，三名队员起立并鼓掌，下同）

男：接下来让我们欢迎三号代表队登场。（代表队有代表做自我介绍）
欢迎你们。请入座。（介绍每个队伍时，三名队员起立并鼓掌，下同）

女：接下来让我们欢迎四号代表队登场。（代表队有代表做自我介绍）
欢迎你们。请入座。（介绍每个队伍时，三名队员起立并鼓掌，下同）

男：接下来让我们欢迎五号代表队登场。（代表队有代表做自我介绍）
欢迎你们。请入座。（介绍每个队伍时，三名队员起立并鼓掌，下同）

女：接下来让我们欢迎一号代表队登场。（代表队有代表做自我介绍）
欢迎你们。请入座。（介绍每个队伍时，三名队员起立并鼓掌，下同）

女：在比赛正式开始前，我们先简要了解一下比赛一般规则：各代表队基础分为100分，在此基础上通过竞赛增减，比赛结束依据各队得分高低排定等次。

男：本次比赛分为沙场点兵、群雄逐鹿、独具慧眼、命运反转四个环节。经过四个竞赛环节，如果出现代表队得分相同，难分名次的情况，则在得分相同的代表队间通过“巅峰对决”环节确定名次。

男：各位来宾、各位参赛选手，观众朋友们，海安县职工安全生产知识竞赛总决赛——

合：现在开始。

女：首先进行“初露锋芒”第一个比赛环节。
男：本轮比赛的规则是：每位选手根据大屏幕显示，选择相应题号进行答题，被选过题不可再选。第一轮从1号台1号选手开始，第二轮从6号台2号选手开始，第三轮从1号台3号选手开始。每题分值为10分，答题时间10秒，选手答题时其他队员不得补充和提示。答对加10分，答错、超时、违规等不得分，不倒扣分。计时从主持人宣布“请答题”开始。

选手们准备好了吗？准备好了，我们开始答题：先请1号台1号选手选题。

。。。。。。。。。。。。。。。。。。

女：好，经过第一轮“初露锋芒”后，我们看看各队的得分情况
（如，得分大多相同，不宣读每个队得分情况；如得分有差距，则需要宣布一下每个队的得分情况）。
应该说，从现在看各队的实力旗鼓相当，不分伯仲。
男：是的，这与各个代表队的精心准备是分不开的。自今年6月活动开展以来，各地、各单位精心组织、层层发动，广大职工踊跃参与，积极响应，通过集中培训、网上学习、网络考试、微信答题等形式，全县职工的安全生产法律水平普遍得到了提高，全县有近5万职工参与了网络考试。
女：各位嘉宾、朋友们，现在进行海安县职工安全生产知识竞赛总决赛第二个环节“眼疾手快”。
男：本轮比赛题目为抢答题，共有15题，答对加10分，答错、犯规、超时的，倒扣10分。当主持人读完题目，宣布“开始”的时候，每个参赛队才能按下抢答器进行抢答，答题时间为10秒钟。如果在主持人宣布“开始”5秒钟后，没有参赛队进行抢答的，则公布答案，本题作废。

好，现在请各个参赛队试一下抢答器，我报几号台，请几号台按抢答器。1号台，2号台，3号台……。抢答器都是灵敏的，待会儿就看大家的反应速度了。答题过程中，不允许再试抢答器了，否则同样予以扣分。
女：请大家集中注意力，第1题：
。。。。。。。。。。。。。。。
男：经过紧张激烈的第二轮比赛，各支参赛队伍之间的分数已逐渐拉开，我们来看一下大家的得分情况：

1号台，得分  。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。

女：比赛刚刚进入白热化状态，大家不要着急，后面还有两轮环节，谁笑到最后还一定呢。让我们比赛选手暂时放松一下，下面由现场观众参与第一轮现场有奖答题
。。。。。。。。。。。。
女：观众朋友们，现在进行海安县职工安全生产知识竞赛总决赛第三个环节“火眼金睛”。

男：这个环节主要考察我们的选手对安全生产法律知识实际运用情况，学以致用，我们学法的主要目的是尊法、守法、用法，看看大家“实战经验”、“团队协作”如何？

女：本轮比赛的规则是，每队根据大屏显示选择题目，派一名队员答题，其他队员可以提示，答题时间为60秒。回答正确加20分，回答错误不得分，也不倒扣分。本轮答题是否正确的判断标准由仲裁组裁定，得到仲裁组两位裁判以上的笑脸，就算答题正确。

男：好，我这里共有八组题，这一轮先从6号台开始，请6号台选题。
 。。。。。。。。。。。。。。。
女：大家果然都是安全生产的行家里手，都有一双慧眼，对刚才视频中反映的安全生产问题，都能看得明明白白、真真切切。经过本轮比赛，我们现在看看大家的得分情况：1号台。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。
男：在进入比赛最后一个环节之前，我们再由现场观众参与第二轮现场有奖答题
。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。
男：观众朋友们，现在进行海安县职工安全生产知识竞赛总决赛第四个环节“同心协力”。

女：本轮比赛设风险题三组，分别为10分题、20分题、30题。在答题前每个代表队先选择风险题类别，把选择风险题的分值写在答题板上。

每队只有一次答题机会，不可放弃答题机会；每个参赛队派1名队员回答，10分题、20分题答题时间为10秒，30分题答题时间为60秒。规定时间内，其他队员可提示。答对题按相应分值加分，答错或超时按相应分值倒扣分。
（本类答题是否正确的判断标准由仲裁组裁定，得到仲裁组两位裁判以上的笑脸，就算答题正确，主持人暂时不宣读，等选手答题后主持人再说，参照第三轮独具慧眼环节模式，）
男：现在请六个代表队选分值题，把你们选择的风险题分值写在题版上。
女：现在请大家亮题板。1号台选择的是  分题，2号台选择的    分题。。。。。。。。。（另一名主持人应笔记）
男：现在开始答题，首先请1号台选题，1号队选择的   分的风险题，请选择。。。。。。。。

请2号台选题，2号队选择的  分的风险题，请选择。。。。。。。。
请3号台选题，2号队选择的  分的风险题，请选择。。。。。。。。

请4号台选题，2号队选择的  分的风险题，请选择。。。。。。。。

请5号台选题，2号队选择的  分的风险题，请选择。。。。。。。。

请6号台选题，2号队选择的  分的风险题，请选择。。。。。。。。

女：经过四轮比赛，我们来看一下各队得分情况，1号队      分。。。。。。。。。。。。。。。。
（根据比赛规则，×号队和×号队得分相同，我们需要通过“巅峰对决”来决出名次。“巅峰对决”采用抢答方式，在比分相同的队之间进行。如抢答成功，并答题正确，则该队名次列前；如抢答成功，答题不正确，则名次在后；如不抢答，请桌号在前的代表队回答。

（其他名次相同采用同样方式）。
。。。。。。。。。。。。。。。。。。

男：各位领导、各位参赛选手，观众朋友们，比赛各个环节到此结束，现在请参赛选手退场休息，稍后进行颁奖仪式。
女：（待队员全部退场后读）现在，我们进行现场观众参与最后一轮现场有奖答题
。。。。。。。。。。。。。。。。
。。。。。。。。。。。。。。。。。。。
男：现场互动环节到此为止。经仲裁组核定，比赛成绩出来了，现在我来宣布比赛成绩。

。。。。。。。。。。。。。（读工作人员比赛成单）
女：祝贺以上获奖代表队。

男：现在进行颁奖。
请获得三等奖的代表队上台领奖，请×××、×××为获奖选手颁发证书和奖金。

（请领导与获奖选手合影）领导：沈宏华、黄志平
请获得二等奖的代表队上台领奖，请×××、×××为获奖选手颁发证书和奖金。
（请领导与获奖选手合影）领导：市领导
请获得一等奖的代表队上台领奖，请×××、×××为获奖选手颁发证书和奖金。
（请领导与获奖选手合影）领导：卢忠平
男：再次掌声祝贺获奖代表队，下面让我们用最热烈的掌声有请县委常委、副县长严长江讲话！
女：谢谢严县长！
男：各位领导、各位来宾，观众朋友们

女：安全生产大于天。安全生产只有起点，没有终点。

男：让我们在县委、县政府的正确领导下，全面推进安全法治建设，保障职工安康，为实现“十三五”创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展，建设“强富美高”新海安作出积极的贡献。
女：由县总工会，县安监局主办，中国人民保险公司协办的的海安县职工安全生产知识竞赛总决赛，到此结束，感谢您的参与！

合：再见。
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